

Čajová sviečka ochranná - ako s ňou pracovať

Sviečka čajová, ochranná a očistná - šalvia biela

Doba horenia 3-5 hodiny

Ochranná a očistná sviečka je vytvorená zmesou ochranných bylín a olejových prísad.

Sviečka je ručne vyrábaná, doplnená o prísady podporujúce silu a ochranný účinok.

Počas procesu výroby je sviečka energeticky naladená so zosilneným účinkom.

Ochranná a očistná sviečka obsahuje:

Kúsky šalvie bielej, prášok zo šalvie bielej, zmes olejov - šalvia biela, čistec rovný a ďalšie prísady podporujúce ochranný účinok.

Použitie:

Čajová ochranná a očistná sviečka sa používa na ochranu alebo očistu priestoru, pri ochrane pred energetickým útokom, alebo ak riešime ťažké situácie, ďalej pri energetických rituáloch a zároveň ako ochrana pred energiami s nižšou vibráciou.

Je často používaná pri práci s klientmi, počas individuálnych sedení alebo skupinových cvičeniach ako je napríklad Jóga.

Odporúčam používať vždy vtedy, keď máte ten zvláštny pocit, že sa niečo deje, keď vnímate okolo seba energie, pocity, ktoré nie sú v súlade s vašou energiou, alebo ak ste mali konflikt s inou osobou.

Ak po výmene názorov cítite energie s nízkou vibráciou okolo seba, ihneď zapáľte ochrannú a čistiacu sviečku.

Preventívne ju môžete používať pri čistení priestoru, miestnosti.

Ochrannú sviečku čistiacu - šalvia biela odporúčam používať preventívne a pravidelne. Rituálom s ňou odstraňujete energie, ktoré nie sú v súlade s vašimi vibráciami.



Postup:

Sviečku zapáľte - Sviečku majte vždy vo svietniku - Sviečku nenechávajte bez dozoru!

(je to sviečka a oheň je dobrý sluha, ale zlý pán)

Sviečky nechajte vždy dohorieť!

(počas procesu čistenia priestoru nech dohorí celá, napríklad pri čistení miestnosti. Ak robíte napríklad konzultáciu a trvá iba hodinku, samozrejme sviečku zhasnite, to je v poriadku)

Ak príde sviečka do kontaktu s negatívnou energiou, začne proces čistenia a ochrany.

Počas tohoto procesu môže sviečka horieť iným plameňom, praskať, poprípade ak je negatívna energia silná, zhasnúť.

V prípade ak vám sviečka zhasne, zapáľte novú a proces čistenia zopakujte.

Proces horenia:

Sviečka horí bežným plameňom.

Počas doby horenia prichádza do kontaktu s rôznymi energiami.

Z toho dôvodu môže byť plameň sviečky nestabilný a intenzita plameňa sa môže meniť.

Počas doby horenia prejde plameň sviečky viacerými fázami.

Bežný plameň - štandardné horenie

Podráždený plameň - bojovanie s energiami riešenie stretu a čistenie

Unavený plameň - čistenie silnej energetickej záťaže

Zhasínajúci plameň - množstvo energie s nízkou vibráciou je na sviečku veľké, proces čistenia stále prebieha

Trápiaci sa plameň - plameň ledva horí, na sviečku je veľa negatívnej energie - sviečku vymeňte, alebo k nej zapáľte ďalšiu

Plameň zhasol - energia bola veľmi silná - sviečku vyhodte a zapáľte novú

Niektoré fázy sa môžu zopakovať viac krát počas doby horenia. Vždy to závisí od energií, ktoré sú v blízkosti sviečky

Počas procesu horenia sviečka reaguje aj na veľmi silné obavy, strachy a hnev z vašej strany. Ak chytíte nervy a vysielate silnú energiu s nízkou vibráciou, plameň sviečky môže reagovať.

Pokiaľ sviečka horí, akýmkoľvek plameňom, proces čistenia prebieha.

Balenie:

12ks - kartónová krabica

30ks - kartónová krabica

90ks - kartónová krabica

Technický dodatok:

A väčšina vašich sviečok horí "trápiacim sa plameňom" - kontaktujte ma

Ak väčšina vašich sviečok nehorí - kontaktujte ma

Ak väčšina vašich sviečok zhasína - kontaktujte ma

Ak máte pochybnosti predtým ako sklížete do nízkych vibrácií - kontaktujte ma.

Sú to iba sviečky a technické vady pri výrobe sú možné :-) - kontaktujte ma

